RESOLUCAO DE EXERCICIOS




COMPARADOR

Exercicio 1:Comparador de duas palavras de 2 bits com m saidas A =B, A>B e A<B

Resolugdio:

Al | AO | BT BO | A=B | A>B | A<B | mint
0 0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 | 0 0 1 1
0 0 1 0 0 0 1 2
0 0 1 | 0 0 1 3
0 1 0 0 0 1 0 4
0 1 0 | 1 0 0 5
0 1 1 0 0 0 1 6
0 1 1 | 0 0 1 7
| 0 0 0 0 1 0 8
1 0 0 | 0 1 0 9
1 0 1 0 1 0 0 10
1 0 1 | 0 0 1 11
1 1 0 0 0 1 0 12
1 1 0 | 0 1 0 13
ln 1 1 0 0 1 0 14

A1 1 1 I 0 0 15

S1 = (A=B)=%(0,5,10,15)
S2=(A>B)=2%
(4,8,9,12,13,14)

S3 =(A<B)=%(1,2,3,6,7,11)
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Exercicio N°1

Resolugdio:
N Of[ar]ao] e [Bo] a=e | A>B | A<B | mint
‘o Olol o] o] o 1 0 0 0
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ol o 1 |1 0 0 I 3
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~Al1]o]| 1] o0 1 0 0 10
L1t lo | 1|1 0 0 I 11
1l 1] o o] o 1 0 12
\ A1 o |1 0 1 0 13
| Ll 11 ]o] o 1 0 14
A 1 1 1 1 0 0 15

S1 = (A=B)=%(0,5,10,15)
S2=(A>B)=2%
(4,8,9,12,13,14)

S3 =(A<B)=%(1,2,3,6,7,11)

Comparador de duas palavras de 2 bits com m saidas A =B, A>B e A<B
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Comparador

Simplificando por Karnaugh, obtém-se:

S1 = A1.B1+ Al.AO0.
S2 = A1.B1 + A1.A0.
S1=A1.B1 + A1.A0

S &g
+ +

A0.B1.B0
A0.B1.B0
A1.B1.B0



Exercicio N°2 : Implemente um circuito |6gico com 4 varidveis de entrada

(A B CD)e 4saidas (S3 S2 S1 SO) tal que:

* quando a entrada for < (1001)b a saida seja igual & entrada;

* quando a entrada for > (1001)b a saida seja igual a entrada
somada ao valor (0110)b.

Mostre o resultado em um display de /7 segmentos catodo comum, e o

overflow ligue em um LED na configurag¢do anodo comum. Utilize portas

l6gicas bdsicas (se necessdrio) e Cls comerciais com aplicagdo especifica.



\\
. * Exercicio N°2 :
* quando a entrada for < (1001)b a saida seja igual & entrada;
* quando a entrada for > (1001)b a saida seja igual a entrada somada ao valor (0110)b .

Cls comerciais a serem utilizados:

Display catodo comum Decodificador BCD para display v
g ) 7 se d a1 1S 64
A —— gmentos catodo comum
/\\77*//\ s3|2 E] S4
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~ LED configuragdo anodo ciomum C4: Carry output
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Exercicio N°2
Entradas > (1001)b
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O Exercicio N°2 : Resolucdo

O
19 Maneira: /

O i ’A —_— gl [ — Al SFVW:;S
ENTRADAS | B—]# 7 o)
ENTRADAS | © | I s all
6 AR AND wss [ D——1# 7483 B[ 17 g9
—_ T = c
msg | L2
ST 8
-
U Quando .l J Sinaliza
Para entradas BCD todas as B1 e B3 sdo 1 overflow
<10 A saida com entradas qdo Entradas Quando
indice decimal forem1 a BCD =10, do Vee @ somaé
correspondente é saida é 1 contrdrio sdo maior

que 15

colocada em nivel (entradas em 0. Portanto




O Exercicio N°2 : Resolucdo 2
O
A 29 Maneira: utilizando um Comparador de magnitude /
/1 O FUNCTION TABLE O
COMPARING CASCADING
@) INPUTS INPUTS kel

A3, B3 A2, B2 A1, B1 A0, 80 A>B A<B A =8 A>8B A<B A=8B

A3 > B3 X X X X X X H L L

A3 < B3 X X X X X X L H L

A3 = B3 A2 > B2 X X X X X H L L

A3 = B3 A2 < B2 X X X X X L H L

A3 = B2 A2 = B2 Al > B1 X X X X H L L

A3 = B3 A2 = B2 Al < Bl X X X X L H L
X X X H L L
X X X L H L
H L L H L L
L H L L H L
X X H L L H
H H L L L L
L L L H H L




O Exercicio N°2 : Resolucdo Q
O /
\ 2° Maneira: utilizando um Comparador de magnitude
)\© 0
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ENTRADAS ! B ﬁ ENTRADAS { B i 4 Rel
5 . A>B=1 & - s A |2
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